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Nazending Kamervragen Van Kent (SP) ballastdepot 
Apeldoorn 

 

Aanleiding 
Het Lid Van Kent (SP) heeft op 9 augustus 2023 Kamervragen gesteld over een 
ballastdepot nabij een Apeldoornse woonwijk. Aanleiding voor de vragen zijn een 
tweetal artikelen ‘Stenen met kankerverwekkende stof gestort in woonwijk 
Apeldoorn’ & ‘Onbegrip en woede in Apeldoorn om ProRail en BAM: ‘Jullie blijken 
kankerverwekkende stof onze babykamer in te blazen’.’  
Deze zijn 5 oktober beantwoord, echter was er op één vraag nog geen antwoord 
te geven. Hiervoor was informatie nodig van de gemeente Apeldoorn welke op 
moment van beantwoording nog niet beschikbaar was.  
Deze informatie, welke het ministerie heeft ontvangen van de gemeente, wordt 
door middel van deze Kamerbrief nagezonden aan de Kamer, zoals toegezegd in 
de beantwoording.  

Geadviseerd besluit 
Akkoord te gaan met voorgestelde nazending (zie bijlage) behorende bij de 
beantwoorde Kamervragen.  

Kernpunten 
Op 5 oktober heeft u samen met de minister van SZW de vragen van het Lid Van 
Kent (SP) beantwoord. Hierin was een vraag nog niet te beantwoorden in verband 
met het nog aan te leveren feitenrelaas door de gemeente Apeldoorn. Deze is na 
beantwoording aan de Kamer beschikbaar geworden en conform toezegging aan 
de Kamer wordt deze nagezonden.  

Krachtenveld 
De gemeente Apeldoorn is benaderd voor een vraag over de vergunningsaanvraag 
van het depot. Zij hebben gewerkt aan een feitenrelaas, welke 9 oktober bij het 
ministerie ontvangen is. Hierin wordt gesteld dat er nog gesproken wordt met 
BAM en ProRail en dat er nog geëvalueerd zal worden.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 
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Apeldoorn 

 

3 Feitenrelaas Apeldoorn  

 
Leeswijzer bij onderliggende beslisnota’s 
 

Datum Naam beslisnota Toelichting 

5 oktober 2023 Kamerbrief Kamervragen Van 
Kent (SP) ballastdepot 
Apeldoorn 

Beantwoording Kamervragen 
van Van Kent (SP) over een 
ballastdepot bij Apeldoorn waar 
kwartsstof is vrijgekomen 

 


